



Родник, который бьет в
каждом доме... и офисе!

Заказ воды по телефону:
2-701-201

Первый подарок

В Прикамье мамам новорождённых малышей вручили наборы необходимых вещей

Пациентки Пермского перинатального центра получили приятные подарки от проекта «Добро пожаловать в этот мир!». Елена Котова, руководитель благотворительного фонда «Колыбель надежды», и Андрей Трушков, заместитель главного врача по акушерско-гинекологической помощи Пермского краевого перинатального центра, вручили наборы первой необходимости женщинам, недавно родившим малышей и оказавшимся в кризисной жизненной ситуации.

Благотворительная помощь, оказанная в рамках проекта «Добро пожаловать в этот мир!», стала для мам приятным сюрпризом.

«Большое спасибо за подарок. Я считаю, что эта материальная помощь очень нужна мамам, потому что в наше время цены немаленькие. Воспитание детей — большая ответственность. Благодаря такой помощи мамы чаще будут отказываться от абортов и будут рожать больше детишек. Это же счастье», — делится своими впечатлениями многодетная мама Евгения Шарнина.

Совсем недавно здесь, в перинатальном центре, под чутким наблюдением врачей Евгения родила близнецов Марка и Макара. Мальчики появились на свет недоношенными, каждый весом немногим больше 1,5 кг, поэтому внимание к ним не только медиков, но и других людей очень важно и приятно родителям.

В набор «Добро пожаловать в этот мир!» входят вещи первой необходимости: одежда, средства гигиены, товары для кормления. Внести вклад в создание подарков для новорождённых смогли и рядовые пермяки. Участвуя в акции «Моя первая игрушка», жители города



принесли для малышей погремушки, которые должны стать первыми игрушками новорождённых.

Елена Котова, руководитель благотворительного фонда «Колыбель надежды», автор проекта «Добро пожаловать в этот мир!»:

— Проект реализуется в рамках президентского гранта, который был разыгран Союзом женщин России. Он направлен на помощь женщинам в первые моменты рождения ребёнка. Идея его в том, что через небольшую помощь конкретными необходимыми вещами, такими как памперсы, одеялко, пелёнки, бутылка для питья, пустышка, мы показываем женщинам, что они не — это на самом деле очень яркое, красивое событие в жизни, независимо от тех жизненных ситуаций, в которых мы оказываемся. Мы должны быть рады малышу и показать всеми человеческими усилиями и возможностями, что мы ему поможем.

Андрей Трушков, заместитель главного врача по акушерско-гинекологической помощи Пермского краевого перинатального центра:

— Любой социальный проект очень важен для беременной, для роженицы, поскольку иногда бывают жизненные ситуации, в которых нужна поддержка не только медицинских работников, но и окружения, поддержка государства. Пусть это небольшая поддержка, но она позволяет людям понять, что они не одиноки, что их всегда поддержат, отнесутся с пониманием и помогут.

Всего в рамках проекта женщинам из роддомов Перми и Пермского перинатального центра будет подарено 430 гуманитарных наборов, в которые вошли специальные письма. В каждом из

Любовь Холодилина

• поддержка

В Перми может снова появиться беби-бокс

Решение должен принять краевой минздрав

• перспективы

По словам руководителя благотворительного фонда «Колыбель надежды» Елены Котовой, в Перми может снова начать работать беби-бокс. Министру здравоохранения Пермского края уже отправлено письмо с просьбой разместить «окно жизни» в одном из государственных роддомов. Ответ авторы обращения ждут в ближайшее время.



Напомним, первый беби-бокс появился в Перми в ноябре 2011 года. За это время в специальном окне было оставлено пять новорождённых. Пермский беби-бокс, находящийся в роддоме «Медлайф», закрыли из-за многочисленных пропаж 1 июня 2015 года. По одной из версий, инспектирование «окон жизни» по всей России началось после нападок омбудсмена Павла Астахова, считающего беби-боксы незаконными. «Это противоречит федеральному законодательству, потому что ребёнок оставляется анонимно, а каждый ребёнок имеет право знать о своих матери и отце, отказ от ребёнка должен быть оформлен юридически, эти процедуры существуют, и их нельзя нарушать», — сказал Павел Астахов в одном из интервью.

Сама Елена Котова считает заявления уполномоченного по правам ребёнка «необоснованными выпадами» и не собирается прекращать работу по возвращению в Пермь спасительных «окон жизни». Елена Котова, руководитель благотворительного фонда «Колыбель надежды»:

— На моей стороне медицинское сообщество, врачи, на моей стороне спасённые жизни — это те дети, с которыми я сейчас дружу, я знаю, как они растут, как они развиваются, я знаю, что я усыновляю или их семья воссоединяется и всё заканчивается хорошо. Родителям нужно пережить кризисный момент, мы им в этом помогаем. Но если в этот период ребёнок окажется в подъезде, не факт, что он останется жив или не будет нанесён ущерб его здоровью. Мы даём шанс обеим — и матери, и ребёнку — и сохраняем две жизни.

Андрей Трушков, заместитель главного врача Пермского краевого перинатального центра:

— В трудной жизненной ситуации, когда у человека возникает мысль бросить ребёнка, он должен знать, что его можно спасти. Очень часто случается, что дети оказываются в мусорных бачках, на заборе в сумке или брошенными в лесу. Лечить таких детей в разы дороже. Важно, чтобы у людей не терялась надежда, чтобы даже в трудной жизненной ситуации они не переступали черту жизни и смерти. В таких случаях под угрозу ставится не только жизнь ребёнка, но и жизнь матери, если она решается на убийство. Очень важно сохранять надежду для того и для другого.

Напомним, «окно жизни», или babybox, — это специально оборудованное в медицинском учреждении место в виде металлоконструкции с окошком со стороны улицы и специальной кроваткой-коляской с внутренней сторо-

ны здания. Открывая «окно жизни» снаружи, малыша кладут на специальную комфортную кроватку, после чего дверцу закрывают, или она закрывается сама в течение минуты. Дверца «окна жизни» блокируется через 30 секунд, после чего снаружи его уже невозможно открыть. Около беби-бокса нет ни видеокамер, ни охраны. Об оставленном младенце внутри помещения узнают по тревожному звонку и миганию лампы.

Малыша осматривают специалисты, делают первичные анализы. О найденном ребёнке сообщается в полицию и в органы опеки. Мама, оставившая в беби-боксе своё дитя, не неёт уголовной ответственности, если на малыше нет телесных повреждений. В противном случае её будут разыскивать.

Если ребёнок не объявлен пропавшим и его родители неизвестны, его судьбой займутся органы государственной опеки. В соответствии с российским законодательством новорождённому будет оказана юридическая помощь по устройству в специализированные учреждения. При этом мать может передумать и вернуть себе дитя — после генетической экспертизы, но до того момента, пока его не усыновили.

Любовь Холодилина

СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ!

Утром ЭНЕРГИЧНЫЕ НОЖКИ

КРЕМ ВЕНОЗОЛ – ПРИРОДНЫЙ ЭНЕРГЕТИК ДЛЯ НОГ

- ❖ ПРИДАЕТ ТОНУС ОСЛАБЛЕННЫМ ВЕНАМ
- ❖ БОРЕТСЯ СО ВСЕМИ ВНЕШНИМИ ПРИЗНАКАМИ ВАРИКОЗА
- ❖ ЗАРЯЖАЕТ НОГИ СИЛОЙ С САМОГО УТРА

ПОПРОБУЙТЕ КРЕМ-ПЕНУ ВЕНОЗОЛ. НОВАЯ ФОРМУЛА В НОВОМ УДОБНОМ ФОРМАТЕ

Вечером РАССЛАБЛЕННЫЕ НОЖКИ

ГЕЛЬ ВЕНОЗОЛ – ПРИРОДНЫЙ РЕЛАКСАНТ ДЛЯ НОГ

- ❖ ПОМОГАЕТ СНЯТЬ ОТЕКИ, ТЯЖЕСТЬ
- ❖ УСТРАНЯЕТ БОЛЕЗНЕННЫЕ ОЩУЩЕНИЯ
- ❖ СПРАВЛЯЕТСЯ С СИНЯКАМИ, ГЕМАТОМАМИ
- ❖ РАССЛАБЛЯЕТ НОГИ ПОСЛЕ АКТИВНОГО ДНЯ

Реклама. Косметические средства

Телефон горячей линии: 8 (800) 333-10-33 (звонок по России бесплатный, часы работы: пн.-пт. 10:00-19:00; сб., вс. — выходной). Планета здоровья: 8 (342) 219-84-84; Аптека от склада: 8 (342) 214-47-48; Таймер: 8 (342) 214-47-48